

华宏人

华宏集团荣获 2006 年度江苏省百强企业 (集团)、百强民营企业 光荣称号。



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2007年8月1日 第8期 总第25期 注意保存

发扬成绩 振奋精神 奋战三季 决胜全年

华宏集团召开上半年经济运行分析会

本报讯 为了总结上年的工作,进一步解放思想,振奋精神,不失时机地实现又好又快发展,夺取全年工作的更大胜利,7月8日下午,华宏集团公司召开半年度经济运行分析会。会议回顾了上半年的工作,对半年来的经济运行质量进行了全面分析,并部署了第三季度的工作任务。集团公司主要领导、部门条线负责人,各分厂正副厂长、财务负责人出席了会议。会议由集团公司常务副总经理胡士清主持。

会议首先由各分厂作半年度工作交流汇报,并由集团公司主管财务的副总胡士法对上半年经济运行质量进行了分析。汇报和分析结束后,集团公司董事长胡士勇作了重要讲话。

董事长说,今年以来,华宏集团围绕“一个核心,两个目标,三个创新”,抢抓机遇,不失时机,明目标,亮措施,发扬了艰苦奋斗,不怕疲劳和连续作战的作风,在一季度实现开门红的基础上,上半年实现了产销总额的平稳增长,效益比较明显。与去年同期相比,产值增长 25.8%,销售增长 27%,入库税金增长 114%,效益增长 50%。这一成绩的取得,主要是充分调动了干部员工的积极性,大家思路清、方向明、干劲足、措施实,使企业形成了增产促销,你追我赶的工作局面,也是细化管理、挖潜增效的结果。

董事长指出,集团公司上半年经济形势的特点是龙头企业一路领跑,重点企业再攀新高,骨干企业重担争挑,从而奠定了胜局。但是,在看到成绩的同时,我们应该认真思考工作中存在的问题,特别要关注增速不快、效益增长不平衡、企业管理不规范、应收款和产销比例不协调、安全事故发生率偏高等突出问题,以想清楚、弄明白的科学态度,思对策、谋发展,力促下半年工作,实现全年目标任务的更大突破。

董事长强调,对于第三季度的工作,要围绕八个方面来开展。

一要对照年计划冷静、正确地分析国内外市场形势,分析国家的有关政策走势,把握机遇,科学决策,做到决策准,失误少,效益好。

二要站在人力资源就是生产力、人才队伍就是竞争力的高度做好人力资源方面的工作,切实加强企业领导队伍、技术管理队伍和营销队伍的建设。

三要重拳出击,用铁的手腕硬的措施压降两项资金。要严明制度,严肃纪律,严格考核,对照压降计划,逐月考核,如执行不力,要追究企业一把手责任。

四要强化企业基础管理,规范企业物资进出领用的制度和手续,细化规则,量化内容,摸清家底,核清成本,有效指导销售和价格变动,保证企业效益的实现。

五要从实际和效益出发开展科技创新,不能盲目和空谈创新。首先要通过吸收消化实现产品的人无我有,人有我优,逐步再向自主创新、原始创新过渡。

六要强化内部管理,加快推进 ERP 管理,以各项基础管理的提升促进岗位人员的素质提高,实现管理数据化、科学化,克服管理中的混乱和无序现象。特别是华宏科技公司,要通过管理的升级,保证企业如期上市。

七要深刻认识环境保护与发展生产的关系,主动化解环境给发展带来的压力。

八要以主人翁态度和只争朝夕的精神自我剖析上半年的工作。企业的正副厂长、各部门条线负责人,特别是效益不明显的分厂,要以实事求是的态度扭转不利局面,盈利好的企业要抓住机遇,乘胜前进。

董事长强调,实现全年目标,关键在人,关键在领导,事在人为。要继续发扬华宏精神,胜不骄,败不馁,充满信心,振奋精神,解放思想,迎难而上,团结一致,奋发有为,苦战三季度,决战下半年,去夺取产销利指标的全面完成。

华宏村新一届党委产生 肩负发展重任 再创新的辉煌



本报讯 7月13日,华宏村党委换届选举大会在华宏大厦会议中心召开。下午3点,在庄严的国歌声中,选举大会正式开始。

华宏村目前共有党员人数 267 名,因病、因事未能出席会议的有 28 名,有 239 名到会参加选举,超过应到会党员的五分之四,符合法定人数。为了保证这次选举任务顺利完成,周庄镇党委领导及有关方面负责人亲临现场指导工作,大会由胡士勇同志主持。

选举大会的议程共有七项。赵瑞芬同志首先宣读选举办法。接着,胡士勇同志向大会提出了工作人员建议名单。到会党员对这两项议程没有异议,一致鼓掌通过。第三项议程是宣布候选人名单。据上级组织部门规定,华宏村党委委员名额为 9 名,按差额选举要求候选人数为 11 名。经全体党员充分讨论、酝酿,确定胡士勇、胡士清、陈决平、胡品贤、胡品龙、胡士法、陆和良、赵瑞芬、符国新、朱海娟、曹礼平 11 人为正式候选人。

大会的第四至第七项议程均为选举的实质性环节。在欢快的进行曲中,239 名党员充分履行党章赋予的权利,投上了自己神圣的一票。

选举结果,胡士勇、胡士清、陈决平、胡品贤、胡品龙、胡士法、陆和良、赵瑞芬、符国新九位同志当选新一届中共华宏村委员会委员。当胡士勇同志宣布当选委员名单时,全场响起长时间热烈的掌声。新一届党委班子将带领全村 8000 多人民,肩负发展重任,再创新的辉煌。

下午四点二十分,大会在《国际歌》声中圆满结束。

强化安全意识 提高防范能力 华宏集团举办安全知识竞赛

本报讯 为了检阅全国安全月活动的工作成果,进一步增强企业员工的安全意识,提高对安全事故的防范能力,华宏集团在 6 月 30 日举办了一次盛况空前的安全知识竞赛活动。本次竞赛活动由集团公司工会、综合管理科、人力资源部三个部门联手组织。活动期间,三部门向员工发放了《安全知识汇编》2300 份,安全知识测试卷 1000 份。在此基础上,集团公司及下属分厂组成了八支参赛队和啦啦队,在 30 日下午参加竞赛。

竞赛共分三个环节进行。第一轮为必答题,第二轮为抢答题,第三轮为问答题。由于各代表队准备充分,前二轮比赛的比分一直处于胶着状态,难分伯仲,直至第三轮比赛结束才定出胜负。经过紧张的角逐,最后集团公司代表队以 5 分的微弱优势获得一等奖,华宏化纤代

表和橡塑厂代表队获得二等奖,华宏科技、合成革、华瑞塑胶、铜业公司、汽车饰件代表队获得三等奖。

竞赛过程中,还穿插了测试卷抽奖和观众有奖答题活动,竞赛现场气氛十分活跃。在全部答题准确的 676 份测试卷中,共抽出特等奖 5 名,1 等奖 20 名,2 等奖 50 名,3 等奖 100 名,分别获得了集团公司颁发的奖品。在八支参赛队中,还评出了优秀选手 3 名,他们是:沙永清、尹恒卓、陈春兰,同样获得集团公司送出的奖品。

华宏集团公司胡士勇,胡士勤、胡品龙、胡品贤,周庄镇副镇长何玉林、镇工会主席葛琴珍、镇安全办副主任朱甫平,周庄消防中队队长陈龙等领导出席了本次安全知识竞赛。胡士勇董事长和何玉林副镇长分别对安全工作作了重要讲话。

